

市生态环境局有关负责人做客民生在线 李村河将增设留样监测点位



早报 3月 30 日讯 3月 30 日下午,市生态环境局副局级领导干部董文才做客民生在线,围绕“聚焦企业服务,优化营商环境”主题与网民进行在线交流,回应网友关心的热点问题。今年以来,市生态环境领域不断深化“放管服”改革,推出一系列优化营商环境新举措,不断推进简政放权,加大环评审批改革力度,在严把准入关口的同时,积极服务青岛市经济高质量发展。

近年来,我市着力打好碧水保卫战,推动水环境质量持续改善。有网友在网谈中提出,楼山后河上游不时有污水冒出,怎么解决这一问题。董文才表示,楼

山后河上游处于李沧区和城阳区交界区域,前期,李沧、城阳相关部门和街道办事处已召开了现场会,由城阳区夏庄街道督促对排查的污水源头进行雨污分离改造,组织彻底整改。李沧区湘潭路街道对辖区内的河道周边区域环境卫生进行整治,加大该区域的巡查力度。目前,该区域生活污水冒溢问题有所改善。

有网友反映,城阳区白沙河上游靠近天风南路,杂草丛生淤泥遍地,建议进行清淤。董文才答复,经向相关部门了解,“白沙河上游天风南路上游”属于白沙河夏庄段,全长 4.7 公里,其中天风路以西约 2.2 公里,已于 2013 年至 2014 年由城阳区人民政府投资建设了白沙河运动公园,由专业管护养护公司进行公园化管理。天风路以东区域长约 2.5 公里,基础设施标准相对较低,主要承担上游崂山水库泄洪功能,该段河道区域内主要有芦苇和香蒲等野生水植物,对汛期泄洪影响不大,但对改善水质、鸟类栖息和野生动物保护等生态功能有积极作用。结

合白沙河治理和水质保障工作,城阳区人民政府已将白沙河王沙路以西区域河道清淤工作列入城阳区 2023 年重点项目——曹村河橡胶坝建设工程,由城阳区农业农村局负责组织建设,计划于 10 月份开工建设。

“建议在李村河、金水河安装水质监测点,防止水环境污染。”针对网友提出的建议,董文才答复,目前,市生态环境局在李村河、金水河已安装了 20 处视频监控、建设水质自动站 2 个,用以提升日常水生态环境监管能力、防止水环境污染。下一步,将结合李村河水生态环境管理的需要,增设自动留样监测点位,不断提升对李村河流域水生态环境管理能力,为日常水环境监督管理奠定扎实基础。

(观海新闻/青报全媒体记者 吴帅)

“民生在线”下期预告

网谈单位:青岛市科技局
网谈时间:4月 11 日下午 2:30—4:00

李沧法院首发“从业禁止”判决

首次在涉知识产权刑事案件中适用“从业禁止”

早报 3月 30 日讯 3月 30 日,李沧法院依法公开宣判一起销售假冒“贵州茅台”注册商标的商品罪案件,以销售假冒注册商标的商品罪,判处被告人陈某某有期徒刑三年,缓刑五年,并处罚金 261 万元,追缴违法所得 261 万元。同时首次在涉知识产权刑事案件中适用“从业禁止”,禁止被告人陈某某在缓刑考验期限内从事酒类销售的

经营活动。被告人当庭表示认罪认罚,服判息诉。

一些不法分子为获取高额利润,生产销售假冒知名产品的案件时有发生,《刑法修正案(八)》增加了“从业禁止”的规定。本案中,综合考虑被告人陈某某的犯罪原因、犯罪性质、犯罪手段及悔罪表现等情况,李沧法院首次在知识产权刑事案件中

适用“从业禁止”,是对宽严相济刑事法律政策的适用,对制假造假、销售假冒注册商标的商品犯罪行为的严厉打击,同时有效阻断犯罪分子再次实施销售假冒注册商标商品的行为,维护消费者及合法销售者的合法权益,净化酒类交易市场,优化营商环境。

(观海新闻/青岛早报记者 吴冰冰
通讯员 张少艾)

职工活动有场地了 莱西市 43 家社会组织活动阵地实现再升级

早报 3月 30 日讯 “今天这个签约对我们来讲意义重大,这里有茶艺培训室、烘焙教室、多媒体教室,以后我们组织一些职工培训活动就有场地了。工会这次给我们解决了麻烦!”莱西市家政协

会负责人奕玲说。

近日,莱西市总工会在青岛宏远桃园东方工会联合会举行新时代区域共享职工之家联系服务社会组织签约仪式。继去年 17 家社会组织签约后,本次又有

26 家社会组织与宏远桃园东方新时代区域共享职工之家签订服务合同,签约的 43 家社会组织可以优先使用宏远桃园东方新时代区域共享职工之家的 17 个场所组织开展活动。这是莱西市总工会联系引导社会组织工作的又一积极探索,它既实现了新时代区域共享职工之家的全员共享、资源共享、共建共享、开放共享、全面共享的新理念新机制,又解决了社会组织活动阵地紧张等问题。(观海新闻/青岛早报记者)

美德健康生活方式 公益广告



节俭绿色

俭以养德 简约适度 低碳生活

指导土壤污染治理修复

早报 3月 30 日讯 记者从市生态环境局李沧分局获悉,近日,市生态环境局会同生态环境部土壤中心专家、市低效片区指挥部、市环科院组成帮扶指导小组,对李沧区碱业片区土壤污染风险管控工作进行现场帮扶指导。李沧区低效片区指挥部、生态环境李沧分局、财通集团、碱业发展公司及土壤调查单位参加。(通讯员 张云)

重点项目上好“环保课”

早报 3月 30 日讯 随着辖区地铁等重点项目工地加快建设,为进一步提高重点项目工地的大气污染防治精细化管理水平,近日,青岛市生态环境局李沧分局组织召开大气污染防治工作专题会议,李沧区城市建设管理局、李沧区综合执法局、青岛市地铁集团以及李沧区域内 7 个地铁施工单位和 2 个重点项目建设单位负责人参加会议。

(通讯员 张云)

打造生态环保“铁军”

早报 3月 30 日讯 为弘扬“严真细实快”的工作作风,不断提升员工思想政治素质与业务能力,市生态环境局李沧分局开展了连续 7 天的“强素质、提能力、当先锋”教育培训工作。培训设置了多形式、多角度、多主题的课程,既有实战演练的军训,也有精彩丰富的讲堂,展现了李沧生态环保“铁军”形象。

(通讯员 张云)

开展党风廉政建设

早报 3月 30 日讯 近日,市生态环境局李沧分局开展党风廉政建设宣传教育月活动,引导全体党员干部严守政治纪律和规矩意识,树立和践行正确的政绩观,让“严真细实快”落实在岗位上、体现在工作中,全面推进清廉建设,以过硬作风为高质量发展提供坚强保证。

(通讯员 张云)

14 条河道开展环境整治

早报 3月 30 日讯 记者从市生态环境局李沧分局获悉,围绕“河畅、水清、岸绿、景美、人和”的生态要求,李沧区集中对李村河、张村河、金水河、大村河、南庄河、侯家庄河、晓翁村河、西流庄河、楼山后河、楼山河、板桥坊河、刘家宋哥庄河、胸科医院河、永平路支流等 14 条河道开展环境整治活动。

(通讯员 张云)